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PDF Word Count Online – Ingyenes eszköz

Fordítson le bármilyen dokumentumot

Tölts fel egy dokumentumot




















 


















Jelentkezzen be a Google-lal














Használja Google Fiókját a DocTranslatorba való bejelentkezéshez


Nincs több megjegyezhető jelszava. A bejelentkezés gyors, egyszerű és biztonságos.









Folytatni







 











Megbízható
 





 A világ vezető szervezetei megbíznak a Doc Translatorban
 





 




































 




















Hogyan lehet szót számolni PDF fájlban?
 






A DocTranslator egy hatékony eszköz, amellyel könnyedén kiszámíthatja a szavak számát bármely PDF-fájlban, függetlenül attól, hogy képeket vagy beolvasott részeket tartalmaz-e. Ennek az az oka, hogy a DocTranslator fejlett OCR (optikai karakterfelismerő) technológiát használ a PDF-fájl tartalmának elemzéséhez és a szavak pontos megszámlálásához.

A DocTranslator egyik legfontosabb előnye a többnyelvű szószámlálási képesség. Több mint 100 különböző nyelvet támogat, beleértve az angolt, spanyolt, franciát, japánt és arabot. Ez azt jelenti, hogy a DocTranslator segítségével pontosan megszámolhatja a szavak számát az ezen nyelvek bármelyikén írt PDF-fájlokban.

A DocTranslator másik előnye a felhasználóbarát felület. Néhány egyszerű kattintással feltöltheti PDF-fájlját, és másodpercek alatt kiszámíthatja a szószámot. És mivel a DocTranslator felhőalapú szolgáltatás, bárhonnan, bármikor elérheti.

Legyen Ön diák, kutató, író vagy üzleti szakember, a DocTranslator tökéletes eszköz a PDF-fájlokban található szavak gyors és pontos megszámlálásához. Próbálja ki még ma, és győződjön meg saját szemével, milyen egyszerű és kényelmes a használata!




 





 













Probáld ki most

























Ismerje meg a DocTranslatort!
 






A DocTranslator egy fejlett online fordítási szolgáltatás , amely lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy különféle dokumentumformátumokat töltsenek fel (például Word, PDF és PowerPoint), és lefordítsák azokat egy másik nyelvre. A fordításokhoz a Google Fordító motort használja, de kifejezetten dokumentumokhoz készült, és van néhány további funkciója, amelyek alkalmasabbá teszik erre a célra, mint a szokásos Google Fordító szolgáltatás.

A DocTranslator egyik fő előnye, hogy megőrzi az eredeti dokumentum formázását, így a lefordított dokumentum hasonlít az eredetire. Ez különösen hasznos lehet összetett elrendezésű dokumentumok, például brosúrák vagy önéletrajzok esetében.

Ezenkívül a DocTranslator képes kezelni a nagy dokumentumokat, és megőrizni a képeket és a táblázatokat a fordításban. Végül pedig egy felhasználóbarátabb kezelőfelületet kínál olyan drag and drop funkcióval, amelyet a Google Fordító nem biztosít.

A DocTranslator a legjobb online fordító arab nyelvű fordításhoz pontosságának, könnyű kezelhetőségének, széles fájlformátum-támogatásának és megfizethetőségének köszönhetően. Függetlenül attól, hogy személyes dokumentumot, üzleti ajánlatot vagy műszaki papírt kell lefordítania, a DocTranslator mindent megtesz.




 








Probáld ki most

















 



 
















Hogyan lehet kiszámítani a szavak számát a beolvasott PDF-ben?
 



























1. lépés

Regisztráljon a DocTranslator.com oldalon




 











4. lépés

Válassza ki az eredeti és a célnyelvet




 

















2. lépés

Erősítsd meg az e-mail címed




 









 

















3. lépés

Töltse fel dokumentumát




 











5. lépés

Fordít!




 























Ingyenes eszköz szavak számlálására bármilyen PDF-ben
 
















 

 




















































Hogyan számíthat egy szóra

egy beszkennelt PDF

?









A DocTranslator egy fejlett eszköz, amellyel könnyedén kiszámíthatja a szavak számát bármely PDF-fájlban, beleértve a beolvasott PDF-fájlokat is. Ennek az az oka, hogy a DocTranslator OCR (optikai karakterfelismerő) technológiát használ a PDF-fájl tartalmának elemzéséhez és a szavak pontos megszámlálásához.

Ha a DocTranslator segítségével számolja meg a beolvasott PDF-ben lévő szavakat, az OCR technológia először a beolvasott képet szerkeszthető szöveggé alakítja. Ez a folyamat OCR néven ismert, ami az „optikai karakterfelismerés” rövidítése. Miután a beolvasott PDF-fájlt szerkeszthető szöveggé alakította, a DocTranslator ugyanúgy meg tudja számolni a dokumentumban lévő szavak számát, mint bármely más típusú PDF esetében.

A DocTranslator egyik legfontosabb előnye, hogy képes megszámolni a szavakat a beolvasott PDF-ekben. Bármilyen típusú PDF-fájlt képes kezelni, még a szkennelteket is, és továbbra is pontos szószámlálást biztosít.

A DocTranslator másik előnye a felhasználóbarát felület. Néhány egyszerű kattintással feltöltheti beolvasott PDF-fájlját, és másodpercek alatt kiszámíthatja a szószámot. És mivel a DocTranslator felhőalapú szolgáltatás, bárhonnan, bármikor elérheti.

Összefoglalva, a DocTranslator tökéletes eszköz a szavak számának gyors és pontos megszámlálásához bármilyen PDF-fájlban, még a beolvasottban is. Próbálja ki még ma, és győződjön meg saját szemével, milyen egyszerű és kényelmes a használata!




 








Probáld ki most











































Tudsz szavakat számolni az Adobe Acrobat Reader vagy az Acrobat Pro programban?
 




















 












Igen, szószámlálást végezhet az Adobe Acrobat Reader vagy az Acrobat Pro programban. A folyamat mindkét változatban hasonló. Íme a szószámlálás lépései az Adobe Acrobat Reader vagy Acrobat Pro programban:

	Nyissa meg a PDF-fájlt az Adobe Acrobat Reader vagy az Acrobat Pro programban.

	Lépjen a „Szerkesztés” menübe, válassza a „Keresés”, majd az „Összes kijelölése” lehetőséget.

	Kattintson a jobb gombbal a kiválasztott szövegre, és válassza a „Tulajdonságok” lehetőséget.

	A Tulajdonságok ablakban láthatja a karakterek, szavak és sorok számát a PDF dokumentumban.



Alternatív megoldásként használhatja az „Eszközök” menüt, válassza az „Elemzés” lehetőséget, majd a „Szavak számlálása” lehetőséget, így összegzést kaphat a dokumentumban lévő szavak, karakterek és oldalak számáról.

Felhívjuk figyelmét, hogy a beolvasott PDF-ek esetében az Adobe Acrobat Pro rendelkezik egy OCR funkcióval, amely a beolvasott képet szerkeszthető szöveggé alakítja, lehetővé téve a szavak megszámlálását.

Érdemes megemlíteni, hogy a fenti lépések az Adobe Acrobat Reader és az Acrobat Pro asztali verziójára vonatkoznak, a folyamat mobil verzió esetén eltérő lehet.




 








Probáld ki most





















Az 5 legjobb Word Count Scanner alkalmazás
 

















Számos szószámláló alkalmazás létezik, de íme a legjobb 5:

	DocTranslator – Ez az alkalmazás egy hatékony eszköz, amellyel könnyedén kiszámíthatja a szavak számát bármely PDF-fájlban, függetlenül attól, hogy képeket vagy beolvasott részeket tartalmaz-e. OCR technológiát használ a PDF tartalmának elemzésére és a szavak pontos megszámlálására. Több mint 100 különböző nyelvet támogat, és felhő alapú szolgáltatás, így bárhonnan elérheti.

	ABBYY TextGrabber – Ez az alkalmazás OCR technológiát használ a különböző forrásokból származó szövegek beolvasására és felismerésére, beleértve a PDF-eket, majd meg tudja számolni a szavak számát. Több mint 60 nyelvet támogat, és képes szövegeket is lefordítani, telefonszámokat és e-mail címeket kivonatolni.

	Adobe Acrobat Reader – Ez az alkalmazás egy népszerű PDF-olvasó és -szerkesztő, de szószámláló funkciót is kínál. Bármilyen PDF-fájlban, még a beolvasottban is meg tudja számolni a szavakat, és egyéb információkat is közöl, például a karakterek számát, oldalakat stb.

	Microsoft Office Lens – Ez az alkalmazás egy eszköz a képek rögzítésére és PDF-, Word- és PowerPoint-fájlokká konvertálására. OCR technológiát használ a szöveg felismerésére a képekről, és meg tudja számolni a szavak számát. A képet Office-alkalmazásokba is exportálhatja további szerkesztés céljából.

	PDF Word Count – Ez az alkalmazás egy egyszerű, könnyen használható eszköz a PDF-fájlokban lévő szavak számának megszámlálására. Több nyelvet támogat, és meg tudja számolni a karakterek, sorok és oldalak számát is. Ez egy könnyű alkalmazás, amely iOS és Android eszközökön is használható.



Kérjük, vegye figyelembe, hogy ezen alkalmazások némelyike elérhető mobileszközökön, mások pedig asztali számítógépeken, valamint egyes alkalmazások ingyenes és profi verziókkal is rendelkezhetnek.




 








Probáld ki most




















 















































Szerezzen 1000 szót ingyen!

Regisztráljon még ma, és fedezze fel a DocTranslator erejét és azt, hogy mit tehet az Ön pénzintézete számára.


Tölts fel egy dokumentumot














































Nyelvek






Angol
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